

KÖZGYŰLÉSI JEGYZŐKÖNYV

amely közgyűlési jegyzőkönyv készült a Fogyatékosok Országos Diák- és Szabadidősport Szövetsége (a továbbiakban Szövetség) 2018. május 26-én 11 órakor megtartott rendes éves Közgyűléséről:

A Közgyűlés helyszíne: A Szövetség székhelye (1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3. – IV. emeleti nagy tárgyaló)

Szabó László elnök, a Szövetség elnöke, köszöntötte az egybegyűlt tagi képviselőket. Megállapította, hogy a Közgyűlés összehívása ellen senki sem tett kifogást. Kijelentette, hogy a jelen jegyzőkönyv - I. számú mellékletét - képező jelenléti íven szereplő 14 tagszervezet képviselőinek, a Közgyűlés határozatképes.

A megjelentek **egyhangúlag, 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül) Szabó Lászlót választották meg a Közgyűlés levezető elnökének és Toponári Gábort a szavazatszámllálói tisztre. Egyhangú szavazással kerültek elfogadásra azok a javaslatok is elfogadva, hogy a Közgyűlés jegyzőkönyvét Tóth László és Szíver Krisztina hitelesítsék, a jegyzőkönyvet: Joó Attila vezesse.**

Ezek után Szabó László felvázolta, hogy a kiküldött Közgyűlési meghívóban szereplő napirendi pontokkal kapcsolatban kiegészítést, módosítási javaslatot, egyéb észrevételt nem tett senki. Szabó László elnök úr ezt követően kéri, hogy az EMBERsÉG DSE tagfelvételi kérelmének elfogadásáról szóló napirendi pontot elsőként tárgyalják. Felkérte a Közgyűlést az alábbi napirendi pontokban hozzon határozatokat:

1. Tagfelvétel
2. A Felügyelő Bizottság 2017. évi munkájáról szóló beszámoló elfogadása
3. A FODISZ 2017. évi elnökségi és szakmai tevékenységéről szóló, valamint 2017. évi költségvetési beszámoló elfogadása
4. A FODISZ 2017. évi egyszerűsített közhasznúsági melléklet elfogadása
5. A FODISZ 2018. évi szakmai és költségvetési tervének elfogadása
6. A FODISZ Felügyelő Bizottsága 2018. évi ellenőrzési tevének elfogadása
7. Egyebek

A Közgyűlés 14 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) elfogadták a fenti napirendet. Ezt követően a Közgyűlés rátért érdemi munkájára.

1.) Napirendi pont:

Szabó László levezető-elnök felkéri Toponári Gábort, hogy ismertesse a napirenddel kapcsolatos tudnivalókat.

Toponári Gábor ismerteti, hogy az EMBERSÉG DSE kérte tegfelvétélét. Az elnökség a kérelmet támogatja, a korábban kért alapszabály-módosítást az egyesület végrehajtotta, a törvényszék bejegyezte azt.

Ezt követően Szabó László felteszi szavazásra az EMBERSÉG DSE tagfelvétélét, majd megállapítja, hogy a közgyűlés 14 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

1/2018.(V.26.) számú közgyűlési határozat:

A Szövetség rendes Közgyűlése a mai napon úgy döntött, hogy elfogadja az EMBERSÉG DSE tagfelvétélét.

Toponári Gábor szavazatszámláló megállapítja, hogy mostantól 15 szavazásra jogosult tagszervezet van jelen a közgyűlésen.

2.) Napirendi pont:

Szabó László felkéri Toponári Gábort, hogy ismertesse a napirendi pontot. Toponári Gábor az előzetesen kiküldött dokumentumok alapján ismerteti a Felügyelő Bizottság 2017. évi tevékenységét: Négyyszer ellenőrzött a FEB a központi irodában 2017-ben. Mindent rendben találtak, csak a beszámolók késői elkészülését kifogásolták.

Almási Gyöngyvér FEB tag annyival egészíti ki a beszámolót, hogy az ellenőrzések során elvi kifogások merültek fel a tagszervezetek elszámolásai kapcsán, azonban azok szabályosak, csak bizonyos tételekre véleménye szerint túl sokat költenek a tagszervezetek.

Ezt követően Szabó László felteszi szavazásra a 2017. FEB beszámolót, majd megállapítja, hogy a közgyűlés 15 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

2/2018.(IV.26.) számú közgyűlési határozat:

A Szövetség rendes Közgyűlése a mai napon úgy döntött, hogy elfogadja a Felügyelő Bizottság 2017. évi beszámolóját.

Ezt követően a közgyűlés rátért a 3. napirendi pont tárgyalására.

3.) Napirendi pont: A FODISZ 2017. évi elnökségi és szakmai tevékenységéről szóló, valamint 2017. évi költségvetési beszámoló elfogadása

Szabó László levezető-elnök felkérte Toponári Gábort, hogy ismertesse a napirendi ponttal kapcsolatos tudnivalókat.

Toponári Gábor: A tájékoztató dokumentumok előzetesen kiküldésre kerültek. Mindenki át tudta tanulmányozni őket.

További kérdések nem lévén, Szabó László felteszi szavazásra a FODISZ 2017. évi elnökségi és szakmai tevékenységéről szóló, valamint 2017. évi költségvetéséről szóló beszámolót, majd megállapítja, hogy a közgyűlés 15 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

3/2018.(V.26.) számú közgyűlési határozat:

A Szövetség közgyűlése a mai napon egyhangú szavazati aránnyal elfogadja a FODISZ 2017. évi elnökségi és szakmai tevékenységéről szóló, valamint 2017. évi költségvetéséről szóló beszámolót

Ezt követően a közgyűlés rátért a 4. napirendi pont tárgyalására

4.) Napirendi pont: FODISZ 2017. évi egyszerűsített közhasznúsági melléklet elfogadása

Toponári Gábor ismerteti, hogy a kiküldött dokumentumban egy elírás volt, de ezt már javították.

Szabó László ezt követően elfogadásra javasolja a közhasznúsági mellékletet.

A közgyűlés egyhangúlag (15 igen szavazattal) az alábbi határozatot hozta:

4/2018.(V.26.) számú közgyűlési határozat:

A Szövetség Közgyűlése egyhangú szavazati aránnyal a Szövetség 2017. évi közhasznúsági mellékletét.

Ezt követően a közgyűlés rátért a 5. napirendi pont tárgyalására

5.) Napirendi pont: FODISZ 2018. évi szakmai és költségvetési tervének elfogadása

Toponári Gábort ismerteti, hogy az ezzel kapcsolatos dokumentum időben kiküldésre került, mindenki át tudta tekinteni.

Barna Péter kiegészítése: A megyei versenynaptárakat júniusban le kell adni, de ehhez annyi segítség van, hogy az országos versenyek a hónapok harmadik szakaszában lesznek (20-30/31. között).

Szabó László ezt követően elfogadásra javasolja a közhasznúsági mellékletet.

A közgyűlés egyhangúlag (15 igen szavazattal) az alábbi határozatot hozta:

5/2018.(V.26.) számú közgyűlési határozat:

A Szövetség Közgyűlése egyhangú szavazati aránnyal úgy döntött, hogy elfogadja a FODISZ 2018. évi szakmai és költségvetési tervét

6.) Napirendi pont: A FODISZ Felügyelő Bizottsága 2018. évi ellenőrzési tervének elfogadása

Toponári Gábor ismerteti, hogy a napirendi ponttal kapcsolatos dokumentum időben kiküldésre került. Kérdés nem lévén Szabó László elfogadásra javasolja a FEB 2018. évi üléstervét.

A közgyűlés egyhangúlag (15 igen szavazattal) az alábbi határozatot hozta:

6/2018.(V.26.) számú közgyűlési határozat:

A Szövetség Közgyűlése egyhangú szavazati aránnyal elfogadja a FEB 2018. évi üléstervét.

6.) Napirendi pont: Egyebek

Varga Pál: Azt javaslom, hogy a két napos országos versenyek inkább péntek-szombaton legyenek, ne szombat-vasárnap.

Toponári Gábor: Ez elsősorban logisztikai kérdés, nem biztos, hogy péntek estére már van elegendő szállás a rendezvénynek helyt adó településen. Természetesen törekszünk arra, hogy péntek-szombaton kerüljenek lebonyolításra ezen események.

Toponári Gábor ismerteti, hogy Pavlics Tamás január 1-gyel, Joó Attila pedig május 31-gyel elhagyja a FODISZ központi irodát, mint munkatársuk, helyettük egy új kolléga, Vajtó Richárd állt alkalmazásba május 15-tel.

Mivel több indítvány, felvetés, felszólalás nem hangzott el, így a tagok a Közgyűlés bezárása mellett döntöttek. Szabó László levezető elnök megállapította, hogy a közgyűlés a napirendjét teljes egészében megtárgyalta, megköszönte a tagok munkáját.

További hozzászólások hiányában a levezető elnök megköszönte a tagok aktív részvételét. Bejelentette, hogy a Szövetség közgyűlése által hozott 1-6/2018.(V.26.) számú határozatokat a határozatok nyilvántartásába bevezeti, s azt a két hitelesítő hitelesíti. A jegyzőkönyvet 4 eredeti példányban készíti el, melyből aláírás után minden tag kap 1-1 (másolati) példányt kap. Ezzel Szabó László levezető elnök a jegyzőkönyvet 11.36 órakor lezárta.

Kmf.


Jegyzőkönyvvezető


Hitelesítő


levezető elnök


Hitelesítő

Az eredetivel mindenben
megegyező hiteles
másolat

